



## **Следователи-криминалисты провели познавательный урок для воспитанников Смоленского кадетского корпуса**

В преддверии своего профессионального праздника 65-летия со дня образования службы криминалистики следователи-криминалисты СУ СК России по Смоленской области провели познавательный урок для воспитанников Смоленского фельдмаршала Кутузова кадетского корпуса.

В ходе встречи следователь – криминалист Николай Черноусов рассказал ребятам о работе Следственного комитета Российской Федерации, о категориях преступлений, расследованием которых занимается ведомство, и, конечно, о профессии и основных направлениях деятельности следователей-криминалистов. Благодаря наличию современной криминалистической техники, практической и методической помощи криминалистов в организации расследования и проведении отдельных следственных действий ежегодно раскрываются десятки преступлений.

На уроке были продемонстрированы возможности использования криминалистической техники. Ребята на практике смогли увидеть работу криминалиста по изъятию следов рук, изучили различные виды дактилоскопических порошков.

Кадеты познакомились с такой криминалистической техникой, как источник ультрафиолетового цвета, эндоскоп, металлоискатель обнаружитель скрытых видеокамер, квадракоптер и лазерный дальномер и другими.

Ребята проявили неподдельный интерес к практическому занятию и следственной работе, задавая по ходу его проведения интересующие их вопросы

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области



18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1400760>